



## Posudek vedoucí diplomové práce

<b>Název práce:</b>	<b>HODNOTY A MOTIVACE SOCIÁLNÍCH PRACOVNÍKŮ A SOCIÁLNÍ PRACOVNIC V SOCIÁLNÍ PRÁCI</b>
<b>Autor práce:</b>	<b>Karolína Gondeková</b>
<b>Obor studia:</b>	<b>Etika v sociální práci</b>
<b>Posudek vypracovala:</b>	<b>Markéta Elichová</b>
<b>Datum:</b>	<b>13.5.2015</b>

Práce svým tématem odpovídá studovanému oboru, kdy je téma uchopováno z pohledu psychologie, sociologie a samozřejmě sociální práce.

Teoretická východiska práce jsou místy sice pouze jednoduše popisná, ale přesto předkládají ucelený pohled na problematiku hodnot, motivace, sociální práce a genderových aspektů. Zásadní témata jsou pak vždy vztažena k disciplíně sociální práce, jak dokládá např. kapitola Gender v sociální práci, která popisuje pro sociální práci typickou rozporuplnost, zde např. očekávání mužských charakteristik chování sociálních pracovníků, přestože jde v převážné většině o sociální pracovnice.

Na teoretická východiska pak navazuje samotné výzkumné šetření s cílem při sledování genderové rozdílnosti zjistit, jaké jsou hodnoty a motivace sociálních pracovníků (mužů) a sociálních pracovnic (žen) k volbě a k výkonu sociální práce. V kapitole 5.2 se objevila formulační nepřesnost, kdy autorka uvádí, že při sestavování hypotéz vycházela z cíle výzkumu, čemuž tak nebylo, jak dokládá i podrobnější popis pod každou hypotézou, dále je opomenuto zmínit, že podkladem byly i dílčí výsledky z celorepublikového šetření vzniklého pod projektem GAJU, jinak je metodika pečlivě popsána, byl realizován i předvýzkum a při zpracování dat použit i chí kvadrát.

Data jsou přehledně zpracována, výsledky částečně zasazeny do kontextu. Získaná data o hodnotách respondentů vnímám jako zpracována pouze početně, nikoliv dostatečně interpretačně, nicméně i tak z nich autorka vytěžila při formulování závěrů práce.

Cíl práce byl naplněn.

Ohledně formální stránky práce v práci nalézáme jen několik málo nedostatků, jako např. odskočený řádek na s. 40, tečku za číslem kapitoly apod.

Stylistika i gramatická úroveň práce je dobrá.



Teologická  
fakulta  
Faculty  
of Theology

Jihočeská univerzita  
v Českých Budějovicích  
University of South Bohemia  
in České Budějovice

Práce naplňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce, proto ji **doporučuji k obhajobě.**

Navrhuji hodnocení **velmi dobře.**